

آکاشوانی سے پیش ہے خبرنامہ

(Music)

محمد عمار

آداب: خبرنامے کے ساتھ میں

پہلے اس وقت کی خاص خاص خبریں

-
- 1 وزیراعظم نریندر مودی آج جھارکھنڈ میں 83 ہزار کروڑ روپے سے زیادہ مالیت کے مختلف ترقیاتی پروجیکٹوں کا آغاز کریں گے۔
 - 2 ملک آج بابائے قوم مہاتما گاندھی اور سابق وزیراعظم لال بہادر شاستری کو ان کی سالگرہ پر خراج عقیدت پیش کر رہا ہے۔
 - 3 وزیراعظم نریندر مودی آج صبح نئی دہلی میں سوچھ بھارت دوس پروگرام میں شرکت کریں گے اور صفائی ستھرائی کے مختلف پروجیکٹوں کا آغاز کریں گے۔
 - 4 جموں و کشمیر میں اسمبلی انتخابات کے تیسرے اور آخری مرحلے میں تقریباً 70 فیصد پولنگ ریکارڈ کی گئی۔
 - 5 اسرائیل پر ایران کے بڑے میزائل حملوں کے بعد مغربی ایشیا میں کشیدگی میں اضافہ ہو گیا ہے۔ وزیراعظم بنیامین نتین یاہو نے ایران کو سنگین نتائج کے لیے خبردار کیا ہے۔
 - 6 بھارتی سفارتخانے نے اسرائیل میں بھارتی شہریوں سے کہا ہے کہ وہ حفاظتی پناہ گاہوں کے قریب رہیں۔
 - 7 اور : وزیر خارجہ ایس جے شنکر نے واہگٹن ڈی سی میں اپنے امریکی ہم منصب انٹی بلنکن کے ساتھ باہمی تعاون اور مغربی ایشیا کی صورتحال پر تبادلہ خیال کیا۔

(Music)

اب خبریں تفصیل سے۔

PM HAZARI BAGH

وزیر اعظم نریندر مودی آج جھارکھنڈ میں ہزاری باغ کے ایک روزہ دورے پر روانہ ہوں گے۔ اپنے دورے کے دوران جناب مودی 83 ہزار کروڑ روپے سے زیادہ مالیت کے مختلف پروجیکٹوں کا سنگ بنیاد رکھیں گے اور افتتاح کریں گے۔ ان پروجیکٹوں میں اُناسی ہزار کروڑ روپے سے زیادہ کی کل لاگت سے Dharti Aaba Janjatiya Gram Utkarsh

Abhiyan کا آغاز شامل ہے۔

V/C Tripti Shrivastav

مزید تفصیل ہمارے نامہ نگار سے۔

قبائلی برداری کو بااختیار بنانے اور ریاست بھر میں دیہی بنیادی ڈھانچے کو وسعت دینے کی کوششوں کو ان کثیر رنجی پروجیکٹوں سے نمایاں طور پر فروغ حاصل ہوگا۔ دھرتی آبا جنجاتیہ گرام اسکولس ابھیان ایک اہم قدم ہے، جس کا مقصد قبائلی دیہاتوں میں ہمہ گیر ترقی کو فروغ دیتا ہے، جس سے سیاسی اور سماجی منظر نامے میں تبدیلی لانا ہے۔ یہ مہم تقریباً 63 ہزار گاؤں کو فائدہ پہنچائے گی، جس میں پانچ کروڑ سے زیادہ قبائلی لوگ شامل ہوں گے۔ اس میں ریاست بھر کے تمام قبائلی دیہاتوں میں پھیلے ہوئے دو ہزار 740 بلاکوں کو شامل کیا جائے گا، جسے 17 وزارتیں نافذ کریں گی۔ ہر وزارت اور محکمہ اگلے پانچ سالوں میں ڈیولپمنٹ ایکشن پلان فار شیڈول ٹرائب کے تحت اس سے متعلقہ اسکیم کے نفاذ کیلئے ذمہ دار ہوں گے۔

ہزار باغ سے ترقی سرپواسٹو کی رپورٹ کے ساتھ خبر نامے کیلئے میں.....

GANDHI-SHASTRI TRIBUTE

ملک آج بابائے قوم مہاتما گاندھی کو ان کی 155 ویں سالگرہ پر خراج عقیدت پیش کر رہا ہے۔ ملک بھر اور بیرون ملک بھارتی مشنوں کے ذریعے سلسلہ وار تقاریب منعقد کی گئی ہیں۔ قومی راجدھانی میں راج گھاٹ پر مہاتما گاندھی کی سادھی پر سبھی مذاہب کا ایک دعائیہ جلسہ منعقد کیا گیا ہے۔ صدر جمہوریہ دروپدی مرمو اور نائب صدر جمہوریہ جگدیپ دھنکھڑ وزیراعظم نریندر مودی، لوک سبھا اسپیکر اوم برلا، مرکزی وزراء، لوک سبھا میں اپوزیشن کے رہنما راج گاندھی نے راج گھاٹ پر مہاتما گاندھی کو گلہائے عقیدت نذر کیے۔

ملک آج سابق وزیراعظم لال بہادر شاستری کو بھی ان کی 120 ویں یوم پیدائش پر یاد کر رہا ہے۔ نائب صدر، وزیراعظم، لوک سبھا اسپیکر، مرکزی وزراء، لوک سبھا میں اپوزیشن کے رہنما راج گاندھی نے دلی میں ان کی سادھی وجے گھاٹ پر جا کر لال بہادر شاستری کو گلہائے عقیدت نذر کیے۔

PM SWAHTA BHARAT

وزیراعظم نریندر مودی آج صبح نئی دلی میں 155 ویں گاندھی جینتی کے موقع پر سوچہ بھارت دس 2024 پروگرام میں شرکت کریں گے۔ یہ پروگرام صفائی ستھرائی کے سوچہ بھارت مشن کے دس سال مکمل ہونے پر منایا جا رہا ہے جو بڑے پیمانے پر تحریک دینے کے سب سے اہم پروگراموں میں سے ایک ہے۔

پروگرام کے دوران جناب مودی 9 ہزار چھ سو کروڑ روپے سے زیادہ مالیت کے صفائی ستھرائی سے متعلق مختلف پروجیکٹوں کا آغاز کریں گے اور سنگ بنیاد رکھیں گے۔ ان پروجیکٹوں میں چھ ہزار آٹھ سو کروڑ روپے سے زیادہ مالیت کے پروجیکٹ شامل ہیں جس کا مقصد AMRUT اور AMRUT دو اعشاریہ صفر شہری پانی اور پانی کی نکاسی کے پروگرام کو وسعت دینا ہے۔ ایک ہزار پانچ سو پچاس کروڑ روپے سے زیادہ مالیت کے دس پروجیکٹ صاف ستھری گنگا کے لیے قومی مشن کے تحت گنگا کے طاس کے علاقوں میں پانی کے معیار اور فضلے کے بندوبست کو بہتر بنانے پر مرکوز ہیں اور گورنمنٹ اسکیم کے تحت ایک ہزار 332 کروڑ روپے سے زیادہ مالیت کے بایو گیس پلانٹ کے 15 پروجیکٹس ہیں۔

V/C Anupam Mishra

تفصیل ہمارے نامہ نگار سے۔

سوچہ بھارت دیویں پروگرام بھارت کے تحت دہائیوں پر محیط صفائی ستھرائی کی کامیابیوں اور حال ہی میں ختم ہونے والی سوچتا ہی سیوا مہم کی نمائش کی جائے گی۔ یہ قومی کوشش کے اگلے مرحلے کی منزل کو بھی طے کرے گا۔ اس پروگرام میں مقامی بلدیاتی ادارے، خواتین کے گروپس، نوجوانوں کی تنظیموں اور کمیونٹی لیڈروں کی ملک گیر شرکت متوقع ہے، تاکہ اس بات کو یقینی بنانا جاسکے کہ سمپورن سوچتا کا جذبہ بھارت کے کونے کونے تک پہنچے۔ سوچتا ہی سیوا 2024 کا موضوع سوا بھاد سوچتا، سنکار سوچتا نے ملک کو ایک بار پھر صفائی ستھرائی، صحت عامہ اور ماحولیاتی پائیداری کے اپنے عہد کے تحت متحد کر دیا ہے۔ سوچتا ہی سیوا 2024 کے تحت 17 کروڑ سے زیادہ عوامی شراکت داری اور 19 لاکھ سے زیادہ پروگراموں کے ساتھ مکمل کیا جا چکا ہے۔

انوپم مشرا کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کیلئے میں.....

MP PROJECT SWACHHATA HI SEVA

مدھیہ پردیش کے وزیر اعلیٰ ڈاکٹر موہن یادو آج بھومی پوجن کریں گے اور سوچہ بھارت اور امرت یوجنا کے تحت ریاست میں 685 کروڑ روپے مالیت کے مختلف ترقیاتی پروجیکٹوں کا افتتاح کریں گے۔

وزیر اعظم نریندر مودی سوچتا دس پروگرام میں ورچوئل وسیلے سے شرکت کریں گے۔ سوچتا ہی سیوا پروگرام بھوپال کے کشا بھاد ٹھاکرے انٹرنیشنل کنونشن سینٹر میں منعقد کیا جائے گا۔ وزیر اعلیٰ موہن یادو اجین کے دو ہزار 314 صفائی متروں کو تین۔ تین ہزار روپے کی ترغیباتی رقم دیں گے۔ اجین کے میونسپل کارپوریشن کو تھری اسٹار ریٹنگ حاصل ہوئی ہے۔

CENTRE FUND RELEASE

مرکز نے سیلاب سے متاثرہ 14 ریاستوں کو پانچ ہزار آٹھ سو پچاس کروڑ روپے سے زیادہ کی رقم جاری کی ہے۔

مہاراشٹر کو ایک ہزار 492 کروڑ روپے، آندھرا پردیش کو ایک ہزار کروڑ روپے سے زیادہ، گجرات کو چھ سو کروڑ روپے، جبکہ تلنگانہ کو تقریباً 417 کروڑ روپے دیے گئے ہیں۔ یہ ریاستیں اس سال جنوب مغربی مانسون کے دوران شدید بارش، سیلاب اور مٹی کے تودے کھسنے سے متاثر ہوئی ہیں۔ بین وزارتی مرکزی ٹیموں کو نقصانات کا برسر موقع جائزہ لینے کے لیے آسام، میزورم، کیرالہ، تریپورہ، ناگالینڈ، گجرات، آندھرا پردیش، تلنگانہ اور منی پور بھیجا گیا تھا۔

داخلی امور کی مرکزی وزارت نے بتایا ہے کہ نقصانات کا اندازہ لگانے کے لیے بہار اور مغربی بنگال میں جلد ہی ٹیموں کو روانہ کیا جائے گا۔ وزارت نے بتایا ہے کہ جائزہ رپورٹ ملنے کے بعد ناگہانی آفات سے متاثرہ ریاستوں کو NDRF کی طرف سے اضافی مالی مدد کی منظوری دی جائے گی۔ مرکزی وزیر امت شاہ نے ایک سوشل میڈیا پوسٹ میں بتایا کہ حکومت لوگوں کو درپیش مشکلات کو کم کرنے کے لیے متاثرہ ریاستوں کے ساتھ شانہ بشانہ کھڑی ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ اس سال 14 ہزار 900 کروڑ روپے سے زیادہ کی رقم 21 ریاستوں کو پہلے ہی جاری کی جا چکی ہے۔ x

ECI-J&K TRUNOUT

جموں و کشمیر اسمبلی انتخابات کے تیسرے اور آخری مرحلے میں 69 اعشاریہ چھ پانچ فیصد پولنگ ریکارڈ کی گئی۔ اڈھم پور ضلع میں سب سے زیادہ 76 فیصد لوگوں نے اپنے حق رائے دہی کا استعمال کیا۔ انتخابی کمیشن نے کہا ہے کہ آخری مرحلے کے اسمبلی چناؤ میں تمام 40 اسمبلی حلقوں میں پُر امن طریقے سے جشن کے ماحول میں پولنگ ختم ہوئی۔ انتخابی کمیشن نے کہا کہ تینوں مرحلے کے انتخابات اب مکمل ہو گئے ہیں۔

انتخابی کمیشن نے کہا کہ اب تک کسی بھی جگہ دوبارہ پولنگ نہیں کرائی گئی۔ مجموعی طور پر ووٹنگ لوک سبھا انتخابات 2024 کے ریکارڈ سے زیادہ رہی۔ کمیشن نے کہا کہ اس سے پہلے ملینٹنسی سے متاثرہ خطے میں جمہوریت کا بھر پور جشن منایا گیا اور چناؤ کے بائیکاٹ اور تشدد کو مسترد کر دیا گیا۔ اعلیٰ انتخابی کمشنر راجیو کمار نے کہا ہے کہ مرکز کے زیر انتظام علاقے میں اسمبلی چناؤ نے جمہوریت کو بڑے پیمانے پر مستحکم کیا ہے اور اس سے آنے والے برسوں میں خطے کے جمہوری جذبے کو مسلسل تحریک حاصل ہوتی رہے گی۔ x

JULANA CONSTITUENCY

ہریانہ اسمبلی انتخابات میں Julana اسمبلی حلقے پر سبھی کی نگاہیں مرکوز ہیں۔ اس مرتبہ یہ سیٹ بڑے پیمانے پر سیاسی سرگرمیوں کا میدان بن گئی ہے، کیونکہ اس سیٹ سے دو خواتین پہلوان ایک دوسرے کے سامنے ہیں۔

V-C Ashwani Kumar

مزید تفصیل ہمارے نامہ نگار سے۔

ہریانہ اسمبلی چناؤ میں Julana حلقہ بے حد خاص بن گیا ہے، کیونکہ اس مرتبہ خاتون پہلوان

دیش پھوگاٹ یہاں سے کانگریس کے ٹکٹ پر چناؤ لڑ رہی ہیں۔ BJP نے اُن کے خلاف نوجوان چہرہ کیٹیٹن یوگیش بیراگی کو میدان میں اتارا ہے۔ عام آدمی پارٹی کی امیدوار کویتا دلال بھی ایک پہلوان ہیں۔ 2019 اسمبلی انتخابات میں جن ناسک جتنا پارٹی کے امرجیت Dhanda نے یہاں سے جیت حاصل کی تھی۔ جن ناسک جتنا پارٹی نے ایک بار پھر امرجیت پر بھروسا جتایا ہے۔ انڈین نیشنل لوک دل کے سُریندر سنگھ لائٹھ، INLD اور BSP کے امیدوار کے طور پر چناؤ میدان میں ہیں۔ اگر ہم جولانا سیٹ کی تاریخ پر نظر ڈالیں تو یہاں ہر چناؤ میں سخت مقابلہ دیکھنے کو ملا ہے۔ اس مرتبہ بھی یہاں مقابلہ دلچسپ ہونے کا امکان ہے۔ اس مرتبہ Julana اسمبلی حلقے میں پونگ کیلئے 200 پونگ مراکز قائم کئے گئے ہیں، جہاں ایک لاکھ 84 ہزار 665 رائے دہندگان اپنے حق رائے دہی کا استعمال کریں گے۔ ان میں 99 ہزار 582 مرد، 85 ہزار 81 خاتون اور دو سٹوٹس ووٹس ہیں۔ اس کے علاوہ 17 سو 54 سروٹس ووٹس بھی ہیں، جو بیلٹ پیپر کے ذریعہ اپنا ووٹ ڈالیں گے۔

چنڈی گڑھ سے اشونی کمار شرما کی رپورٹ کے ساتھ خبر نامے کیلئے میں.....

BREAK

یہ خبر نامہ آکاشوائی سے نشر کیا جا رہا ہے۔

GONG

ISRAEL-IRAN CONFLICT

اسرائیل پر براہ راست حملہ کرتے ہوئے ایران نے گل رات تقریباً 200 میزائل دانے، جس سے لوگوں کو بموں سے بچنے کیلئے محفوظ پناہ گاہوں میں جانا پڑا اور خطے میں ہر طرف جنگ کا خدشہ پیدا ہو گیا ہے۔ ایران نے دعویٰ کیا ہے کہ یہ حملہ حزب اللہ اور حماس کے سینئر عہدیداروں کی حالیہ ہلاکت کے جواب میں کیا گیا ہے۔ اسرائیلی فوج کے ریڈیو نے بتایا کہ تقریباً 180 میزائل دانے گئے، جن میں بیشتر میزائل کو راستے میں ہی روک دیا گیا۔ فوج کے ایک ترجمان نے کہا کہ گل رات کے حملے میں ہلاکتوں کی کوئی اطلاع نہیں ہے۔ انہوں نے کہا کہ اسرائیل کی فضائی حدود میں مزید کوئی خطرہ نہیں دیکھا گیا۔ انہوں نے مزید کہا کہ اسرائیلی فضائیہ مغربی ایشیاء میں ہر ذرہ حملہ کرے گی۔

اسرائیل کے وزیر اعظم، بنجامن نتین یاہو نے تہران کو خبردار کرتے ہوئے کہا ہے کہ اُس نے بہت بڑی غلطی کی ہے اور اس کی قیمت اُسے چکانی پڑے گی۔ اسرائیل کے وزیر دفاع نے کہا کہ ایران نے گزشتہ سال کے دوران کوئی سبق نہیں سیکھا۔ امریکی صدر جو بائیڈن کی انتظامیہ نے اسرائیل کیلئے غیر متزلزل حمایت کے عزم کو دہرایا ہے اور ایران کو امریکہ کے اعلیٰ اتحادی کے خلاف حملے کے سنگین نتائج سے خبردار کیا ہے۔

اقوام متحدہ اور یورپی یونین نے جنگ بندی کی اپیل کو دہرایا ہے۔ اس معاملے پر آج اقوام متحدہ سلامتی کونسل کی میٹنگ ہونے والی ہے۔ اسی دوران ایک اور واقعہ میں گزشتہ رات تل ابیب میں مشتبہ فائرنگ اور چاقو کے وار کرنے والے دہشت گردانہ حملے میں کم سے کم 6 افراد ہلاک اور 9 زخمی ہو گئے۔ یہ حملہ اس سے چند لمحے پہلے ہوا، جب ایران نے میزائل حملے شروع کئے اور جس کے سبب ملک بھر میں سائرن بجنے لگے۔ اسرائیل کی پولیس نے کہا کہ حملے میں کم از کم دو مسلح افراد شامل تھے۔ دونوں دہشت گردوں کو ہلاک کر دیا گیا۔x

EMBASSY-ISRAEL

مغربی ایشیاء خطے میں موجودہ حالات کے تناظر میں تل ابیب میں واقع بھارتی سفارت خانے نے اسرائیل میں بھارتی شہریوں کو چوکس رہنے اور مقامی حکام کے مشورے کے مطابق حفاظتی پروٹوکول پر عمل کرنے کیلئے کہا ہے۔ سفارتخانے نے بھارتی شہریوں سے احتیاط برتنے، ملک کے اندر غیر ضروری سفر کرنے سے گریز کرنے اور حفاظتی پناہ گاہوں میں رہنے کی درخواست کی ہے۔ سفارتخانے نے کہا کہ وہ صورتحال پر گہری نظر رکھے ہوئے اور تمام بھارتی شہریوں کی حفاظت کو یقینی بنانے کیلئے اسرائیلی حکام کے ساتھ مسلسل رابطے میں ہے۔

کسی بھی ہنگامی صورتحال میں لوگ سفارتخانے کی 24 گھنٹے ساتوں دن کام کرنے والی ہیلپ لائن نمبر: پلس نو سات دو پانچ چار سات پانچ دو صفر سات ایک ایک، پلس نو سات دو پانچ چار تین دو سات آٹھ تین نو دو اور ای۔ میل کونس ڈان ڈاٹ تل ابیب ایٹ دی ریٹ ایم ای اے جی او وی ڈاٹ ان پر رابطہ کر سکتے ہیں۔ سفارتخانے نے اُن بھارتی شہریوں کیلئے بھی لنک شیئر کیا ہے، جو ابھی تک اس کے ساتھ رجسٹر نہیں ہوئے ہیں۔x

JAISHANKAR BLINKEN TALKS

وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر نے کل رات واشنگٹن ڈی سی میں امریکی وزیر خارجہ انٹی بلنکن سے بات چیت کی۔ دونوں رہنماؤں نے حال ہی میں امریکہ کے Delaware میں منعقدہ Quad میٹنگوں اور دو طرفہ بات چیت کے بعد کے امور پر تبادلہ خیال کیا۔ اس بات چیت میں دو طرفہ تعاون کو وسعت دینے، مغربی ایشیاء کی صورت حال، برصغیر، بھارت بحر اکاہل اور یوکرین کے حالیہ واقعات کے بارے میں گفتگو کی گئی۔ امریکی وزیر خارجہ انٹی بلنکن کے ساتھ ملاقات میں وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر نے کہا کہ واشنگٹن میں آخر بہت خوشی ہوئی۔ میں وزیراعظم مودی اور صدر بائیڈن کے درمیان ایک زبردست اور خوشگوار ملاقات کیلئے آپ کا شکریہ ادا کرتے ہوئے اپنی بات کا آغاز کرتا ہوں۔

ڈیلایور میں ایک بہت اچھی Quad میٹنگ میں ہمیں اُن بہت سے شعبوں کا جائزہ لینے کا موقع فراہم کیا، جہاں اس میکانزم نے ترقی کی ہے۔ میں آج دو طرفہ بات چیت کیلئے اپنی گزشتہ میٹنگ میں بہت کچھ کہہ چکا ہوں تاہم عالمی مسائل پر

بات چیت کرنے کیلئے ابھی کچھ ہے۔ اس میٹنگ کے دوران امریکی وزیر خارجہ نے کہا کہ بھارت اور امریکہ کے درمیان تعلقات میں ہمارے عزائم بے مثال سطح پر ہیں۔ جناب بلٹکن نے مزید کہا کہ یہ اُس اقدار کی عکاس ہے، جو دونوں ممالک اس شراکت داری کو دیتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ بھارت امن اور استحکام کیلئے کام کرتے ہوئے عالمی سطح پر ایک اہم کردار ادا کر رہا ہے۔x

DOVAL PARIS

قومی سلامتی کے مشیر اجیت ڈوبھال نے گل پیئرس میں فرانس کے صدر Emmanuel Macron سے ملاقات کی۔ انہوں نے وزیراعظم نریندر مودی کی جانب سے جناب Macron کو مبارک باد پیش کی۔ انہوں نے بھارت-فرانس Horizon-2047 روڈ میپ لاگو کرنے کے عزم کو دوہرایا۔ صدر Macron نے امن کو آگے بڑھانے اور عالمی چیلنجوں سے نمٹنے کیلئے بھارت اور فرانس کی مشترکہ کوششوں کی اہمیت پر زور دیا۔ جناب ڈوبھال اور فرانس کے صدر کے سفارتی مشیر Emmanuel Bonne نے پیئرس میں اسٹریٹجک مذاکرات کی قیادت کی، جس میں بھارت-بحرالکابل اور سامبر سے خلاء تک کے شعبوں میں مستحکم اعتماد، اعلیٰ عزائم اور ذمہ داریوں سے متعلق بھارت-فرانس اسٹریٹجک شراکت داری پر زور دیا گیا۔ جناب ڈوبھال نے فرانس کے وزیر دفاع Sebastien Lecornu کے ساتھ بھی وسیع بات چیت کی۔x

MPC RECONSTITUION

حکومت نے مالیاتی پالیسی کمیٹی کی تشکیل نو کو نوٹیفائی کیا ہے۔ ریزرو بینک آف انڈیا RBI کے گورنر اس کمیٹی کے بحیثیت عہدہ چیئرپرسن ہیں۔ مالیاتی پالیسی کے انچارج RBI کے نائب گورنر اور سینٹرل بورڈ کے ذریعہ نامزد RBI کا ایک افسر کمیٹی کے بحیثیت عہدہ ارکان ہیں۔ دلی اسکول آف اکنامکس کے پروفیسر رام سنگھ، ماہر اقتصادیات Saugata بھٹاچاریہ اور انسٹی ٹیوٹ فار اسٹڈیز ان انڈسٹریل ڈیولپمنٹ کے ڈائریکٹر اور ایگزیکٹو ڈاکٹر ناگیش کمار کو کمیٹی کے ممبران کے طور پر نامزد کیا گیا ہے۔ یہ کمیٹی فوری طور سے یا اگلے احکامات تک 4 سال کیلئے اپنی ذمہ داریاں نبھائے گی۔x

یہ خبریں ہماری ویب سائٹ: [news on air.com slash urdu](http://news.onair.com/slash/urdu) پر بھی دستیاب ہیں۔

GONG

PRESS COMMENTS

اب اخبارات کے آئینہ کے ساتھ ہیں: اسد اللہ

شکریہ - محمد عمار

قومی راجدھانی دلی سے شائع ہونے والے آج کے تقریباً سبھی اخباروں نے الگ الگ خبروں کو شہ سرخیوں میں جگہ دی ہے۔ روزنامہ پرتاپ کی سرخی ہے: بھارت اور جمائیکا ہنرمندی اور ڈیجیٹل تعاون میں اضافہ کریں گے۔ اس کے تعلق سے اخبار نے وزیراعظم مودی کے اس بیان کو بھی خصوصیت کے ساتھ پیش کیا ہے کہ دونوں ملکوں کے درمیان تعلقات ہماری مشترک تاریخ، مشترکہ جمہوری اقدار اور عوام سے عوام کے درمیان مضبوط رشتوں پر مبنی ہے۔

جموں و کشمیر اسمبلی انتخابات کے تیسرے اور آخری مرحلے میں 65 فیصد سے زیادہ پولنگ ہونے کی خبر کو روزنامہ راشٹریہ سہارا نے سرخی بنایا ہے۔ روزنامہ انقلاب، راشٹریہ سہارا اور ہندوستان ایکسپریس سمیت تقریباً سبھی اخباروں نے اسرائیلی فوج کے، لبنان میں داخل ہونے، زمینی آپریشن شروع ہونے اور حزب اللہ کے ٹھکانوں کو نشانہ بنائے جانے کی خبر کو جلی سرخی میں شائع کیا ہے۔

روزنامہ پرتاپ نے صدر جمہوریہ دوپدی مرمو کے اس بیان کو اہمیت کے ساتھ پیش کیا ہے کہ افسران کو ٹیکنالوجی کی طاقت کا استعمال کرنے کے قابل ہونا چاہیے۔ بھارتیہ فضائیہ کی 92 ویں سالگرہ پر وزیر دفاع راجناتھ سنگھ کے اس بیان کو روزنامہ انقلاب نے اپنے اندرونی صفحے پر اہمیت کے ساتھ شائع کیا ہے کہ ہماری فضائیہ ملک دشمن عناصر کو منہ توڑ جواب دینے کی طاقت رکھتی ہے۔x

آخر میں خاص خاص خبریں ایک بار پھر

- 1 وزیراعظم نریندر مودی آج جھارکھنڈ میں 83 ہزار کروڑ روپے سے زیادہ مالیت کے مختلف ترقیاتی پروجیکٹوں کا آغاز کریں گے۔
- 2 ملک آج بابائے قوم مہاتما گاندھی اور سابق وزیراعظم لال بہادر شاستری کو ان کی سالگرہ پر خراج عقیدت پیش کر رہا ہے۔
- 3 وزیراعظم نریندر مودی آج صبح نئی دلی میں سوچھ بھارت دوس پروگرام میں شرکت کریں گے اور صفائی ستھرائی کے مختلف پروجیکٹوں کا آغاز کریں گے۔
- 4 جموں و کشمیر میں اسمبلی انتخابات کے تیسرے اور آخری مرحلے میں تقریباً 70 فیصد پولنگ ریکارڈ کی گئی۔
- 5 اسرائیل پر ایران کے بڑے میزائل حملوں کے بعد مغربی ایشیا میں کشیدگی میں اضافہ ہو گیا ہے۔ وزیراعظم بنیامین نتین یاہو نے ایران کو سنگین نتائج کے لیے خبردار کیا ہے۔
- 6 بھارتی سفارتخانے نے اسرائیل میں بھارتی شہریوں سے کہا ہے کہ وہ حفاظتی پناہ گاہوں کے قریب رہیں۔